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Až tri rôzne šampionáty v kalendári SMF počas nastávajúceho víkendu 

 

Motocyklová Cena Slovenska na Slovakia Ringu už cez víkend 

V dňoch 8.-10. júla sa na Slovakia Ringu uskutoční ďalší ročník tradičnej 
motocyklovej Ceny Slovenska, ktorej súčasťou bude aj tento rok 
medzinárodný šampionát Alpe Adria a majstrovstvá Slovenska, Českej 
republiky a Poľska. Na trati nášho jediného špeciálneho automotodrómu sa 
však predstavia aj pretekári na motocyklových veteránoch, ktorí budú 
bojovať o body do medzinárodných majstrovstiev Slovenska a šampionátu 
Alpe Adria Vintage. Znenie celého článku k týmto pretekom nájdete TU. 

 

 

Cez víkend v Žaškove country-cross spolu s Quad 

Cez víkend 9.-10. júla 2022 sa všetci fanúšikovia kvalitného 
country crossu stretnú na známej, domácej trati Štefana 
Svitka v Žaškove, kde pokračuje tohtoročný šampionát 
Endura a rely SMF už svojim piatym podujatím. Zaškovom sa 
bude okrem dvojkolesových ozývať rev aj štvorkolesových 
tátošov, nakoľko súčasťou tohto “majstráku” bude opäť i 
druhé podujatie seriálu MM SR a SP QUAD. Organizátorom 

tohto podujatia nie je nikto iný ako náš najúspešnejší enduro jazdec Štefan Svitko so svojim tímom. 
Viac v článku TU.  

 
Seriál MM SR Trial pokračuje na Vieske-Bezdedov 

Už počas nadchádzajúceho víkendu sa vo Vieske-Bezdedov (pri Púchove) 
uskutoční v poradí druhé podujatie tohtoročného seriálu Medzinárodných 
majstrovstiev a Majstrovstiev SR v triale. Šampionát vo Vieske má pod 
patronátom už skúsený a dlhoročný organizátor Trial Klub Kamikadze, ktorý 
pre všetkých účastníkov pripravil naozaj kvalitné súťažné zázemie. 
Predbežné zoznamy prihlásených sľubujú medzinárodnú účasť a tak 
budeme svedkami naozaj tesných súbojov. Kompletný článok: TU. 
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https://www.smf.sk/motocyklova-cena-slovenska-na-slovakia-ringu-uz-cez-vikend/
https://www.smf.sk/cez-vikend-v-zaskove-country-cross-spolu-s-quad/
https://www.smf.sk/serial-mm-sr-trial-pokracuje-na-vieske-bezdedov/

